



PPGAN

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2021 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Alimentos e Nutrição, no uso de suas atribuições legais, torna pública a segunda retificação do Edital 002/2021 – PPGAN/UFPI, no tocante ao seguinte item:

- 1) Nas disposições preliminares, onde se lê "12 (doze)" leia-se "13 (treze)" e onde se lê "14 (quatorze)", leia-se "15 (quinze)" e, ainda, onde se lê "02 (duas) vagas para o Curso de Mestrado", leia-se "03 (três) vagas para o Curso de Mestrado".
- 2) No item 2, subitem 2.3, onde se lê "12 (doze)" leia-se "13 (treze)" e onde se lê "14 (quatorze)", leia-se "15 (quinze)".

Teresina, 28 de setembro de 2021.

Comissão de Seleção do Programa de Pós-graduação em Alimentos e Nutrição